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Амстердам – Холандски Високи суд је 16.9.2014. године донео дефинитвну одлуку 

у кривичном предмету против Роберта Микелсона (31 година). 
Он је осуђен јер је, док је као васпитач радио у обданишту ,,Хофнареће“ – 

Дворска луда које се налази у центру Амстердама, силовао 80 деце, 
укључујући и бебе. 
  

Предмет је захваљујући америчким истражним органима у децембру 2010. године 
изашао на видело. Ради њиховог захтева Холандији Роберт Микелсон је у 

Амстердаму, где је и живео, ухапшен. Прво га је осудио амстердамски суд, а затим 
и дефинитивно Високи суд на казну од 18 година и 11 месеци и тбс. Тбс значи да 

ако је неко осуђен и ,,скроз луд“ мора да иде у тбс клинику на посматрање и 
лечење. 
 

 
Роберт Микелсон 

 

Доста Холанђана сматра да је казна за овог педофила превише блага јер се у 
Холандији казне не сабирају, тако да је практично небитно да ли је неко силовао 
10 или 100 деце, или чак ни то да је силовао бебе од 6 месеци старости. 

Роберт Микелсон је након што је ухапшен, сарађивао са истражним органима па је 
признао тих 80 силовања и чак је и у детаље описивао шта је са децом радио. 

У Холандији на основу закона важи да родитељи не могу да се сматрају жртвама. 

http://srb.fondsk.ru/authors/vesti.html


 
 

У Холандији је стандард да се презиме осуђеног криминалца и његова 
фотографија без црте преко очију не објављује у медијима. Сматрају да би тиме 

тај осуђени криминалац био екстра кажњен. Чак се догодило да је један холандски 
високо позиционирани банкар био осуђен на знатно нижу казну од предвиђене, јер 

му се у јавности ,,судило“ пре почетка суђења. 
 
Роберт Микелсон и његов сада бивши муж Ришардфан О. (40 година) су 

чак и снимали то силовање деце и беба и те снимке су стављали на 
интернет. Управо због тога су и откривени. 

 
Доста људи се питало да ли су директор тог обданишта и надлежна инспекција 
одговорни за то што је Роберт Микелсон радио сам, без колега, у обданишту, као и 

за то да је Роберт Микелсон дуже времена могао да силује децу и бебе, али су 
надлежни органи у Холандији одлучили да они нису одговорни за те ужасе. 

 
Бивши муж Роберта Микелсона је, како су медији навели, новинар и 

полицајац по занимању. Развели су се након што су откривени шта су 
радили са децом. 
 

У јавност је процурило да се Ришардфан О. осећа веома усамљено у затвору јер 
нема пријатеље, као и да се плаши изласка из затвора. 

Тај, у Холандији венчани пар, је, пре него што је изашло на видело шта 
су радили са децом, покушао да усвоји дете. 

 
Високи суд је казну ради грешке у поступку код амстердамског суда смањио месец 
дана: са 19 година на 18 година и 11 месеци. 

 
У Холандији је већ неколико година све већи притисак народа који се сам 

организује и учествује у демонстрацијама против педофила који се након 
издржавања затворске казне, уз допуштење власти, населе у неком месту у 
Холандији. Одлука холандског Високог суда у Хагу на њиховом званичном сајту: 

 
http://uitspraken.rechtspraak.nl/inziendocument?id=ECLI:NL:HR:2014:2668 

Повезане вести у вези Роберта Микелсона на холандском сајту ну.нл: 
http://www.nu.nl/zedenzaak-amsterdam/ 
Превео и припремио: Кнежевић Драган / Васељенска ТВ 
http://www.vaseljenska.com/vesti/vencani-homoseksualac-silovao-80-dece-bebe/ 
 


